

Antragsformular/Änderungsformular für die Bellersheim ServiceCard

Vielen Dank für Ihr Interesse an unserer Bellersheim ServiceCard (BSC). Dieses Kontakt-Formular dient zur Beantragung der BSC bzw. um uns Änderungswünsche bei bestehenden Verträgen mitzuteilen. Damit wir Ihren Antrag zeitnah bearbeiten können, bitte das Formular vollständig ausfüllen, nicht zutreffendes streichen, ausdrucken, unterschreiben und uns zukommen lassen.

E-Mail: tankstellen@bellersheim.de		Per Post:	Bellersheim Tankstellen GmbH & Co. KG Rheinstraße 45 57638 Neitersen	
Neukunde	Zusatzkarte	Ersatzkarte, für Karten-Nr. (bitte Grund angeben)		
Adressänderung		Bankänderung		
Kundenang	<u>aben</u>		Kunden-Nr. (bei bestehenden Verträgen bitte eintragen)	
Herr	Frau	Eheleute	Kunden-Mr. (bei bestehenden Vertragen bitte eintragen)	
Name*				
Name 2				
Straße*			PLZ/Ort*	
Telefon*			Fax	
E-Mail				
Benötigte Anzah	nl Tankkarten*		Ltr. DK* Ltr.	
<u>-</u>	e(n) eine Rechnung* echnungen in Papierform mit	—· — ·	orm Aufstellung auf dem Kontoauszug vird eine Rechnungsgebühr von 1,25 Euro berechnet.	
E-Mail für Rech	nungsempfang			
Bankverbin	_			
IBAN DE			BIC	
Ort, Datum		Unterschrift Kunde		

Hinweise zu unseren Liefer- und Zahlungsbedingungen und zur DSGVO: siehe Rückseite

Die mit (*) gekennzeichneten Felder sind Pflichtfelder.

Liefer- und Zahlungsbedingungen

Die Fa. Bellersheim Tankstellen GmbH & Co. KG ist berechtigt, die Rechte und Pflichten oder deren Ausübung aus dieser Vereinbarung jederzeit ganz oder teilweise auf einen Dritten zu übertragen.

Die ServiceCard ist und bleibt Eigentum der Fa. Bellersheim Tankstellen GmbH & Co. KG oder deren evtl. Rechtsnachfolger. Sie ist auf Verlangen zurückzugeben. Ein Verlust der ServiceCard muss der Fa. Bellersheim Tankstellen GmbH & Co. KG unverzüglich gemeldet werden.

Der ServiceCard-Inhaber verpflichtet sich, die ServiceCard mit aller Sorgfalt aufzubewahren. Für Schäden aus Verlust, unsachgemäßer Handhabung oder missbräuchlicher Verwendung der ServiceCard, trägt der ServiceCard-Inhaber die Verantwortung.

Der Kraftstoffbezug hat unter Beachtung der Bedienungsanleitung zu erfolgen. Die Tankanlagen müssen sorgfältig behandelt und Kraftstoff darf nicht verschüttet werden. Rauchen ist untersagt. Der Kunde haftet für alle Schäden, die er oder von ihm beauftragte Benutzer der ServiceCard schuldhaft verursachen. Schäden und Störungen sind unverzüglich zu melden.

Der ServiceCard-Inhaber erkennt die unter seiner ServiceCard-Nr. registrierten Bezüge und die daraus entstehenden Belastungen an, es sei denn er führt den Nachweis, dass seine ServiceCard nicht benutzt wurde.

Zu zahlen ist der Kaufpreis für alle Kraftstoffe und sonstige Bezüge die unter diesem Zweck übermitteln wir Ihren Namen und Ihre Kontaktdaten. Verwendung der ServiceCard bezogen werden. Maßgebend sind die jeweils an den Zapfsäulen eingestellten, sowie bei Waren und Dienstleistungen die ausgezeichneten Preise.

Der Kaufpreis für die Kraftstoffe sowie für die sonstigen Bezüge ist sofort fällig, wird jedoch nach Wahl der Fa. Bellersheim Tankstellen GmbH & Co. KG halbmonatlich oder monatlich abgerechnet. Die Zahlung Der Bezüge erfolgt per Lastschrift gemäß den SEPA Zahlungsverkehrs richtlinien. Für Deckung hat der Kunde zu sorgen.

Scheitert die Einlösung per Lastschrift, ist die Fa. Bellersheim Tankstellen GmbH & Co. KG berechtigt, ohne weitere Mitteilung die ServiceCard zu sperren und einzuziehen.

Zur Sicherung der Ansprüche der Fa. Bellersheim Tankstellen GmbH & Co. KG aus dieser Vereinbarung tritt der Kunde seine Ansprüche auf Zahlung des Arbeitseinkommens einschließlich aller sonstigen Entgelte gegen seinen jeweiligen Arbeitgeber an die Fa. Bellersheim Tankstellen GmbH & Co. KG in Höhe des pfändbaren Betrages ab; die Fa. Bellersheim Tankstellen GmbH & Co. KG nimmt diese Abtretung an.

Der ServiceCard-Inhaber wird die Fa. Bellersheim Tankstellen GmbH & Co. KG unverzüglich vom Wechsel der Wohn- bzw. Geschäftsadresse und einer Recht auf Widerruf der Einwilligung etwaigen Veränderung der Bankverbindung benachrichtigen.

Der ServiceCard-Inhaber sowie die Fa. Bellersheim Tankstellen GmbH & Co. KG können diese Vereinbarung mit einmonatiger Frist zum Ende eines Kalendermonats kündigen.

Bis zur vollständigen Bezahlung aller Forderungen aus der Geschäftsverbindung mit dem Käufer bleiben die verkauften Waren unser

Informationspflicht gemäß Art. 12, 13 und 14 der DSGVO

Verantwortlicher für die Verarbeitung der Daten

Bellersheim Tankstellen GmbH & Co. KG Rheinstraße 45 57638 Neitersen Telefon 0 26 81 / 802 - 400 Telefax 0 26 81 / 802 - 409

E-Mail-Adresse: tankstellen@bellersheim.de

Unseren Datenschutzbeauftragten erreichen Sie unter der o.g. Adresse oder per E-Mail unter: datenschutz@bellersheim.de.

Kontaktdaten sind darüber hinaus unter Internet www.bellersheim.de/datenschutz verfügbar.

Kategorien der verarbeiteten Daten und ihre Herkunft

- Kontakt.- und Adressinformationen, Bank & Kontoinformationen, persönliche Informationen (Beruf, Arbeitgeber, Geburtsdatum); soweit von Ihnen zur Verfügung gestellt.
- Bonitätsinformationen; bereitgestellt durch Bonitätsauskunftei
- Nutzungsdaten der Karte; beim Einsatz der Karte
- Abrechnungsdaten; entstehen bei der Verwaltung des Vertrags

Zweck Rechtsgrundlage und der Verarbeitung der personenbezogenen Daten

Die Erhebung und Verarbeitung der Daten dient der Vertragserfüllung, der Erfüllung einer rechtlichen Verpflichtung sowie der Wahrung unserer berechtigten Interessen.

Die vorrangige Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 lit. b, lit. c und lit. f DSGVO.

Die betroffene Person hat ihre Einwilligung erteilt, die personenbezogenen Daten für den Zweck der Zusendung von Werbematerial zu erheben und zu verarbeiten. Die vorrangige Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO.

Weitergabe der personenbezogenen Daten

Innerhalb unseres Unternehmens erhalten nur die Personen und Stellen Ihre personenbezogenen Daten, die diese zur Erfüllung unserer vertraglichen und gesetzlichen Pflichten im Zusammenhang mit Ihrem Vertragsverhältnis benötigen. Wir bedienen uns zur Umsetzung und Wahrung unserer vertraglichen und gesetzlichen Pflichten, sowie zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen zum z.B. externer Dienstleister wie Telekommunikationsunternehmen, Banken für Zahlungsdienstleistungen.

Aufgrund unseres berechtigten Interesses prüft unser Unternehmen regelmäßig bei Vertragsabschlüssen und in bestimmten Fällen, Ihre Bonität. Dazu arbeiten wir mit der Creditreform Koblenz sowie der SCHUFA Wiesbaden zusammen, von der wir die dazu benötigten Daten erhalten. Zu

Übermittlung der personenbezogenen Daten in ein Drittland

Ihre personenbezogenen Daten werden nicht an ein Drittland (Staaten außerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums - EWR) übermittelt.

Rechte des Betroffenen auf Auskunft

Sie können unter der o. g. Adresse Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten verlangen. Darüber hinaus können Sie unter bestimmten Voraussetzungen die Berichtigung oder die Löschung Ihrer Daten verlangen. Ihnen kann weiterhin ein Recht auf Einschränkung der Verarbeitung Ihrer Daten sowie ein Recht auf Herausgabe der von Ihnen bereitgestellten Daten in einem strukturierten, gängigen maschinenlesbaren Format zustehen.

Beschwerderecht

Sie haben das Recht auf Beschwerde bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde. Die für uns zuständige Datenschutzaufsichtsbehörde ist:

Der Landesbeauftragte für den Datenschutz und die Informationsfreiheit Hintere Bleiche 34 55116 Mainz

Sie haben das Recht, eine einmal erteilte Einwilligung in die Verarbeitung von Daten jederzeit zu widerrufen (Art. 7 Abs. 3 DSGVO). Im Falle Des Widerrufs werden wir die betroffenen Daten unverzüglich löschen, sofern eine weitere Verarbeitung nicht auf eine Rechtsgrundlage zur Verarbeitung gestützt werden kann. Durch den Widerruf der Einwilligung Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

Recht auf Widerspruch

Werden Ihre Daten im Rahmen der Wahrnehmung einer Aufgabe im öffentlichen Interesse (Art. 6 Abs.1 lit. e DSGVO) oder aufgrund berechtigter Interessen (Art. 6 Abs.1 lit. f DSGVO) verarbeitet, so können Sie jederzeit gegen diese Verarbeitung Widerspruch einlegen.

Dauer der Datenspeicherung

Wir löschen Ihre personenbezogenen Daten, sobald sie für die oben genannten Zwecke nicht mehr erforderlich sind und die gesetzlichen Aufbewahrungsfristen der Löschung nicht entgegenstehen.

Profiling / Scoring

Profiling bzw. Scoring findet durch uns nicht statt.

Zur Beurteilung Ihrer Kreditwürdigkeit werden jedoch Ihre Daten von Bonitätsprüfungsunternehmen bewertet, damit eine Entscheidungsfindung in Bezug auf den abzuschließenden Vertrag stattfinden kann.